



# ZALA HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2017. DECEMBER 20., SZERDA – 73. ÉVF. 296. SZ. – 185 FT – WWW.ZAOL.HU

**KARÁCSONYI MOZAIKKERESŐ**  
nyereményjáték

FŐDÍJ:  
**1 RENAULT CAPTURE**  
SZEMÉLYGÉPKOCSI  
ÉS SOK MÁS ÉRTEKES NYEREMÉNY

SORSOLÁS MA 13.00-KOR!  
A HELYSZÍNE: Mediaworks Hungary Zrt.  
8200 Veszprém, Házgyári út 12.  
Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

## HELYI OLDAL



Tűzifát ajándékoztak az időseknek. **6.**

**IDŐJÁRÁS**

**-4°**  
**1°**

Hideg idő. Sál, kesztyű viselése is ajánlott.

Ma **TEOFIL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Kórházban tölteni a karácsonyt nagyon rossz. Kisgyermekként élhettem át ilyen helyzetet: 4-5 éves lehettem talán, amikor utolért a skarlát. A doktor néni beutalt a kórházba, a fertőző osztályra, ahol 2-3 héten át gyógyítottak. Nagyon vártam, hogy karácsonyra hazamehessek, de nem jött össze. Sőt, a papámmal és a mamámmal is csak üvegajtón keresztül beszélhettem, hiszen a fertőző osztályon az volt a rend, hogy mi, gyerekek betegek (többségében azok voltunk) közvetlenül nem érintkezhetünk a szülővel, nehogy tovább vigyük a fertőzést a világba. Szóval abban az évben én afféle lelkes kisgyerekként hiába vártam a karácsonyt. A Jézuska ajándékait is csak később kaphattam meg, s akkor már nem estek oly jól a szívemnek. Milyen lehet idősen, beteg egy kórházban tölteni az ünnepet? Na, azt nem akarom megtudni...

**HORVÁTH-BALOGH ATTILA**  
attila.horvathbalogh@zalaihirnap.hu



# Adventi kínálat jégen, földön, jászolban



A karácsonyi fényekben úszó Dísz tér különleges attrakciója ezen az adventen a 30X15 méteres jégpálya

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

**ZALAEGRSZEG** A Mindszenty tér és a Dísz tér adja ideén az adventi forgatag két fő pólusát, ahol az elkövetkező napokban még számos programot kínálnak. A Mindszenty téren pénteken 15.30-

tól a Kis utcai óvoda csoportja ad műsort, a Dísz téren pedig ugyanebben az időpontban a Zalaegerszegi Leánykar dalol, majd *Halmi Klaudia* lép fel. Szombaton 15 órától a Válicsa Citerazenekar zenél,

ezt követi az Albatrosz műsora, a 4. adventi gyertya meggyújtása, továbbá az Évgyűrűk Nyugdíjas Klub fellépése. Újdonságként ideén jégpálya is szolgál a Dísz téren, ahol ugyanolyan feltételekkel

korcsolyázhatunk, mint a jégcsarnokban. A polgármesteri hivatal előtt pár napja már benépesült az élő betlehem, a jászolnál a Jézuskavárás délutánján, azaz 24-én egy teve is tiszteletét teszi. **mh**

## Átmászott határkerítésen

### Két évre kiutasították az országból a szír fiatalembert

**ZALAEGRSZEG** A bíróság jogerősen két évre kiutasította hazánkból azt a 24 éves szír férfit, aki december 6-án este 11 óra tájt Berzence külterületén illegálisan átlépte a horvát-magyar határt.

A fiatalembert átmászott a korábban ismeretlenek által kivágott határzár kerítésen.

Nem jutott messzire, a nagytádi kapitányság közlekedésrendészeti járőrei másnap délután 11 óra körül a határ közelében igazoltatták. Ekkor a fiatalembert a személyazonosságának igazolására a fényképpel ellátott, de más személy adataival kiállított szír útlevéllel nyújtott át, amibe előzőleg saját fényképpel ellátott, hamis svéd tartózkodási engedélyt ragasztott be. A férfi ellen gyorsított eljárásban jártak el, vádemelés után bíróság elé állításban vonták felelősségre határzár tiltott átlépése, valamint közokirat-hamisítás büntette miatt. A december 9-én az egerszegi járásbírószágon megtartott tárgyaláson a szír fiatalembert jogerősen két évre kiutasították Magyarország területéről. **ag**

## Nagy erő került a kormány kezébe

**ZALAEGRSZEG** A Sorosterről szóló nemzeti konzultációról tartott tegnap sajtótájékoztatót Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos.

Mint elmondta, a konzultáció minden eddigi rekordot megdöntött, összesen 2 349 991 személy vett benne részt. Ezáltal nagy erő került a magyar

kormány és a parlament kezébe, melyre alapozva ki tud állni a Magyarországot érő támadások ellen. Külön megköszönte a zalaiai részvételét. Felhívta a figyelmet, hogy másutt öngyilkos merénylet, tömegbe hajtott autók okoznak tragédiákat, s félt, hogy a közelgő karácsonyt sem ússza meg a világ terrorakció nélkül. Folytatás Vigh... címmel a **4.** oldalon

## ZALAEGRSZEG Bemutatták az új stábot



A labdarúgó NB II-ben szereplő ZTE FC várakozás alatt teljesített az őszi szezonban, így már a szezon vége előtt elkészített a klub az addigi vezetőedzőtől, Zoran Spislijaktól. A megüresedett kispad keddig volt betöltetlen, hiszen sajtótájékoztatón jelentették be, hogy a csapat szakmai igazgatója a jövőben Horváth Károly (képünkön jobbról) lesz, míg vezetőedzőként Artner Tamás (balról) vesz részt a munkában. A klub vezetése minenképpen előrelépést vár és a jelenleginél ütőkéesebb csapatot szeretne látni a pályán tavasszal. **ka**

Folytatás a **14.** oldalon

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

## A szívüket adták oda nekik

### Karácsonyi kedvesség a krónikus belgyógyászati betegeinek

**NAGYKANIZSA** Tegnap rendezte meg a betegek karácsonyát a Kanizsai Dorottya Kórházban a Kórházi Önkéntes Segítő Szolgálat.

A kedves eseményre a krónikus belgyógyászati osztály első emeletén került sor, ahol kezdésként dr. Kertész Mónika osztályvezető főorvos köszöntötte a megjelent idős betegeket, a Kórházi Önkéntes Segítő Szolgálat tagjait, valamint a Zala Megyei Kormányhivatal Nagykanizsai Járási Hivatalának munkatársait. Folytatás a **7.** oldalon Bete-



A segítő szolgálat tagjai (tálcával kezében Horváth Rózsa) a Kerekcs Endréné néni inarművész által készített műszekalász süteményeket